Положення
про обласний  конкурс  “Кращий урок за творчістю М.Ю. Лермонтова»
В рамках обласного проекту, присвяченого 200-річчю з дня народження видатного російського поета та письменника М.Ю. Лермонтова проводиться заочний конкурс «Кращий урок» для вчителів-мовників шкіл з російською та українською мовою навчання всіх типів (ліцеїв, гімназій, колегіумів, загальноосвітніх шкіл і т.п.).
Організатором конкурсу є Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти.
Учасники конкурсу – вчителі шкіл всіх типів з російською та українською мовою навчання.
Координатор конкурсу - Юрчук Марина Олексіївна, керівник районного методичного об’єднання, вчитель російської  мови та світової літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 125.

Журі конкурсу
Голова конкурсу – Нежигай Катерина Іванівна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти виконкому Жовтневої районної у місті Кривому Розі ради; 
Заступник голови – Чорна Наталя Іванівна,керівник районного методичного об’єднання, вчитель російської  мови та світової літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 126; 
Члени журі:  
Юрчук Марина Олексіївна, керівник районного методичного об´єднання, вчитель російської  мови та світової літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 125; 
Пянковська Ірина Олексіївна, вчитель Криворізької гімназії № 49; 
Дрозд Оксана Григорівна, вчитель російської  мови та світової літератури Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 111.
Порядок проведення конкурсу
Форма проведення – дистанційна
Види конкурсних робіт
До конкурсу допускаються наступні види робіт:
· Урок з літератури;
· Урок з розвитку мовлення;
     На конкурс надаються:
· Анкета-заявка за наступним зразком:
Анкета-заявка
на участь в обласному конкурсі «Кращий урок за творчістю М.Лермонтова», присвяченого 200-річчю з дня народження видатного російського поета та письменника М.Ю. Лермонтова
1. П.І.Б. учасника.
2. Заклад, в якому працює (повністю).
3. Контактні телефони, електронна адреса.
4. Відомості про урок або захід (назва, вид, опис матеріалів до уроку).
      5.   Cценарій або план уроку з додатками.
Вимоги до конкурсних робіт
На Конкурс надається сценарій або план уроку, в якому відображається хід уроку, робота вчителя та дітей, всі етапи уроку і  складатися не більше як з 8 сторінок. Додатки до уроку можуть складатись з презентацій, дидактичного матеріалу для учнів, «Лермонтовських» зошитів, щоденників, альманахів тощо.
                   Критерії оцінки конкурсних робіт
Вимоги до змісту наданого матеріалу враховують:
·  творчість педагога, володіння  сучасними методиками та прийомами;
· чіткий опис педагогічних методів та прийомів;
· відповідність уроку заявленим цілям та завданням;
· створення умов для активної діяльності учнів;
· використання сучасних інформаційних технологій, Інтернету на уроці, використання вільного освітнього простору на уроці.
            
            Матеріали, що відправляються на конкурс, повинні бути заархівовані та вислані єдиним файлом на електронну адресу jovtnvo@i.ua  (з поміткою: для Нежигай К.І. на конкурс «Кращий урок»). 
Термін надання матеріалів -   з 10.09.2014 року до 10.10 2014 року. 
Контактні телефони:
Чорна Наталя Іванівна – 067-255-72-37
Юрчук Марина Олексіївна – 097-382-90-61
Переможці конкурсу  будуть запрошені до участі в обласній конференції, присвяченій ювілею М.Ю. Лермонтова, на якій відбудеться  нагородження.
